
Der "Schutzhund" im Umgang aus tierärztlicher Sicht

Sind sie praktizierende/r Tierärztin/Tierarzt ? Are you a practicing veterinarian?

Anzahl Antworten: 103

Ja/ yes Nein /no
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Wie häu�g erleben Sie Hunde aus dem Gebrauchshundesport  (Schutzdienst) im

Praxisaltag als agressiv? How often do you experience dogs from working dog sports

(protection work) as aggressive in your daily practice?

Anzahl Antworten: 103

gar nicht / never sehr selten/ very rarely gelegentlich/ occasionally  häu�g / frequently 
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Wie oft erleben Sie andere nicht im Gebrauchshundesport gearbeitete Hunde im

Praxisaltag als agressiv? How often do you experience other dogs that are not trained

in working dog sports as aggressive in your daily practice?

Anzahl Antworten: 103

gar nicht / never sehr selten/ very rarely gelegentlich/ occasionally häu�g/ frequently
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Inwieweit würden Sie folgender Aussage zustimmen:  Der im Gebrauchshundesport

ausgebildetem Hund lässt sich im Praxisaltag wesentlich einfacher behandeln im

vergleich zum Durchschnitt der  reinen "Familienhunde" To what extent do you agree

with the following statement: A dog trained in working dog sports is signi�cantly

easier to handle in daily veterinary practice compared to the average purely "family

dog"?

Anzahl Antworten: 102

stimme voll und ganz zu /

strongly agree

stimme zum größten Teil zu /

mostly agree

stimme nur sehr wenig zu/

agree very little

stimme gar nicht zu / do not

agree at all
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Wie beurteilen Sie die Compliance des Halters von Gebrauchshunden, die im

Gebrauchshundesport ausgebildet sind/werden? How would you assess the

compliance of the owner of working dogs that are trained/being trained in working

dog sports?

Anzahl Antworten: 103

Sehr gut /very good gut / good befriedigend /

satisfaction

ausreichend/ su�cient  mangelhaft /

inadequate 
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Wie Verantwortungsvoll würden Sie den durchschnitlichen Halter eines

Gebrauchshundes der im Gebrauchshundesport ausgebildet wurde/ wird  einstufen?

How responsible would you consider the average owner of a working dog that has

been/is being trained in working dog sports?

Anzahl Antworten: 101

Sehr Verantwortungsvoll/

very responsible 

mäßig Verantwortungsvoll/

moderately responsible 

unzureichend

Verantwortungsvoll /

inadequately responsible 

Fahrlässig / reckless
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